



Keljünk fel, induljunk!

Advent 1. vasárnapja van a mai napon. Elindulunk adventi utunkon, megkezdődik számunkra a karácsonyi előkészület.

Ha az adventi készület csak azt jelenti, hogy ezekben a napokban felidézünk azt, hogy az Úr egyszer, régmúlt időkben eljött, akkor még nagyon keveset tettünk és bizony keveset értettünk meg Isten titkaiból, aki szüntelenül közeledik, eljön hozzánk. Tovább kell lépnünk a múltból való me-rengésnél és tovább kell lépnünk a jelen valóságánál és a jövőbe kell tekint-nünk. A jövő felé kell fordulnunk, hogy ki tudjunk lépni a jelen sötétségéből és reménytelenségéből. Mert ez a jövőbeli esemény, az Úr újbóli megszületése vilá-gosságot támaszt körülöttünk és re-ményt ébreszt bennünk. Az előttünk álló heteket próbáljuk meg arra felhasz-nálni, hogy tisztázzuk magunkban kit is várunk, kinek a jövetelére készülünk? Próbáljuk megérteni, hogy mit akar nekünk hozni, mivel szeretne minket megajándékozni a kis Jézus? Az örök-kévaló Isten arra készül, hogy újra be-lépjen az emberi időbe. Segít minket helyesen értékelni a múltat, erőt ad a



jelen mindennapi küzdelmeihez és új értelmet ad jövőnknek.

Az evangéliumi jelenet kulcsmondatai így hangzanak: „Nem tudjátok, mikor jön el az idő. Legyetek hát éberek!” Az advent kezdetén felkapjuk fejünket e ki-jelentésre és felszólításra, amelyek fel-hívják figyelmünket egy új időszak kezdetére, és arra a lelki feladatunkra, amely ránk vár a karácsonyi előkészület napjaiban.

Az adventi koszorún a négy közül egy gyertyát gyújtunk meg a mai vasárna-pon. Legyen ez az első az indulás gyer-tyája! Gondoljunk arra, hogy Isten küldötte, egy angyal megérintett min-ket. Keljünk fel és induljunk!

A születés titka

Urunk, Jézus! Gyermekként jöttél emberi világunkba. Gyenge, magatehetet-len gyermekként születél meg, miként minden ember. Gyermekként szük-ség volt a szeretetre, a gondoskodásra, a törődésre.

Oly módon szeretnék hozzád közeledni, ahogyan az édesanyák gyermekükhöz. Szeretettel, gyengédséggel, odafigyeléssel. Alázattal meghajolva a születés titka előtt, az élet titka előtt, a gyermek titka előtt. Rácsodálkozva arra, hogy minden új élet, minden újszülött gyermek az Isten ajándéka. Hiszem, hogy születésed új lehetőségeket, új utat nyit meg számomra. Születésed adjon nekem bátorságot és erőt az újrakezdéshez és a lelki újjászületéshez!

Megváltás, újjászületés

A várakozás, a virrasztás és az éberség az evangéliumi történetben nem csak a kapuőrnek szól, hanem a ház valamennyi szolgájának. Mindannyiuknak készen kell lennünk arra, hogy találkozzunk az Úrral.

Márpedig az Úr bármikor megér-kezhethet, erre utal a napszakok, az este, az éjfél és a reggel felsorolása, vala-mint a kora hajnalra utalás a kakasszó említésével. Jézus korában az volt a jellemző, hogy az utazók, a vándorok reggel indultak el, estére pedig meg-szálltak valahol, aztán pedig másnap reggel folytatták útjukat. Embereknek és teherhordó állataiknak egyaránt szükségük volt az éjszakai pihenésre. Éjszaka nem volt szokás úton lenni, hiszen nem voltak kiépített utak és közvilágítás, az embernek még nappal is a lába elé kellett néznie. Az éjszaka sötétségében további veszélyt jelentet-tek a vadállatok és a rablók, ezért aján-latosabb volt a nappali közlekedés. Ha valaki a hajnali kakasszóra vagy a reg-geli órákban érkezik meg, akkor bizo-nyára egész éjszaka úton volt. Ezért mondhatjuk azt, hogy a reggeli meg-érkezés valóban szokatlan és váratlan, de Jézus szavai szerint a szolgáknak még erre az esetre is fel kell készül-niük.

Az advent jegyében gondolhatjuk azt is, hogy a ház tulajdonosai va-gyunk, akik éppen útnak indulunk. A korábbi években már vigyáztunk ele-get a házunkra, vagyonunkra, éle-tünkre, most ideje kilépünk a magunk világából. Ideje elindulnunk egy szegényesnek tűnő hely felé, amely megújulást, megváltást, újjászü-ltetést tartogat számunkra.

Advent 1. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Szeplőtelen Fogantatás	Szombat	Advent 2. vasárnapja
Iz 63,16-19; 64,2-7 IKor 1,3-9 Mk 13,33-37	Iz 2,1-5 Mt 8,5-11	Iz 11,1-10 Lk 10,21-24	Iz 25,6-10a Mt 15,29-37	Ef 3,8-12 Jn 10,11-16	Iz 26,1-6 Mt 7,21.24-27 Lk 1,26-38	Iz 30,19-21.23-26 Mt 9,35 – 10,1.5-8	Iz 40,1-5.9-11 2Pét 3,8-14 Mk 1,1-8

Örömhír

Zsoltár válasza: „Téríts meg minket, Istenünk, * ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok leszünk!”

Evangelium (Mk 13, 33-37)

Abban az időben Jézus így tanított: Vigyázatok és virrasszatok! Nem tudjátok, mikor jön el az idő. Az idegenbe induló ember is, amikor otthagyja házát, szolgálóra bízva mindenét, és mindegyiknek kijelöli a maga feladatát; a kapuőrnek megparancsolja, hogy virrasszon. Legyetek hát éberek! Mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a ház ura: lehet, hogy este, vagy éjfélkor; kakasszóra, vagy reggel. Ne találjon alva benneteket, ha váratlanul megérkezik! Amit nektek mondom, mindenkinek mondom: Virrasszatok!

Templomaink általános misarendje

Bazilika

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban.

hétfő 18.00 (püspöki mise)

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban.

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30 ; szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45 (jelenleg nem látogatható)

Vízivárosi templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban.

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisek előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Hirdetések

- Idei évben is a Ciszterci Plébániával közösen készülünk lelkileg karácsony ünnepére. Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban. A szentmise alatt is lehetőség lesz a szentgyónás elvégzésére. Emiatt adventben – hétfő kivételével – nem lesznek hétköznapi szentmisék sem a Szent Imre templomban, sem bazilikában, sem a Vízivárosi templomban.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai december 4-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise utána társulat titokcserét tart.
- December 7-én csütörtökön 18.00 és 19.00 óra között az Almássy-telepi templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedveshíveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban 24 órás szentségimádás lesz december 8-án, pénteken 7.30 órától (Szentség kitétel), másnap reggel 5.30 óráig (Szentség eltétel). Roráté Szentmisék mindkét nap reggel 6:00-kor a Ciszterci templomban lesznek!
- A Vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében december 8-án, pénteken, A Boldogságos Szűz Mária Szepültelen Fogantatásának ünnepén 12 órától 13 óráig imaórát tartunk, mindenkit sok szeretettel várunk. Bejárat a sekrestye felől.
- Megnyílt a Püspöki Palota kertjében a hagyományos „Adventi udvar”. Az udvarban idén is várják mindazokat, akik szeretnének csendes, békés, imádságban eltöltött karácsonyi készülődést. A látogatás során igényes kézműves tárgyakat lehet vásárolni ajándékba. Nyitva tartás hétvégenként 10 órától 19 óráig. December 18-tól 22-ig minden nap 15.00 és 19.00 óra között. Szombatonként 16.30-kor ünnepélyes gyertyagyújtásra várják az érdeklődőket.
- A Szent Imre templom altemploma november 22-től a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- A Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda nyílt napra hívja azon érdeklődő tanulókat, akik jelenleg más iskola 8. osztályos diákjai. Az intézmény bemutatásának időpontja: 2022. december 7. (csütörtök), 8.15-12.00 óra. A gimnáziumi képzés iránt érdeklődő 8. évfolyamos tanulók szüleit szeretettel várják a tájékoztatóra december 13-án (szerdán), 16.00 órára. További információ az intézmény honlapján olvasható. www.szentimreiskolaovoda.hu
- Az idei adventben nem szervezünk külön tartós élelmiszer gyűjtést templomainkban. Javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben levő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerekkel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzdományukat. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból advent utolsó hetében bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében levő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- A vízivárosi templomban adventi rajzversenyt hirdetünk a gyerekeknek "Karácsonyi ajándékot viszek a Kis Jézusnak" címmel. Bármilyen technikát lehet alkalmazni! A műveket a szentmise végén lehet leadni a sekrestyében. Kérjük, hogy a rajzok hátuljára írják rá a gyermek nevét és az osztályát. A nyerteseket (első 3 helyezett korosztálonként) december 24-én a 16 órai pásztorjáték után hirdetjük ki és díjazzuk a Jézus Szíve Templomban. Nagy szeretettel várjuk a műveket!
- December 17-én vasárnap, 17.00 órakor a Prohászka-emléktemplomban Spányi Antal megyés püspök concelebrált szentmise keretében emlékezik meg Kaszap István halálának 88. évfordulójáról. Ezen a napon a Szent Imre templomban a 17 órai és a bazilikában a 19 órai szentmise elmaradnak.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkórusába. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittan teremben.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.